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Wien, 6. Mai 2022 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen 

haben am 08.03.2022 unter der Nr. 10121/J an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Auftragsvergaben an die Karmasin Research & ldentity GmbH“ 

gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zur Frage 1 und 3: 

 Wurden von Ihrem Bundesministerium, diesem nachgeordneten Stellen oder Betriebe 

mit dessen bestimmender Stellung Aufträge an die Karmasin Research & ldentity 

GmbH zwischen 2013 und 2021 vergeben, gegliedert nach den konkreten Aufträgen 

und Jahren? 

 a. Wenn ja, welche Leistungen wurden jeweils erbracht? 

 b. Wenn ja, wurden auch weitere Angebote gelegt und von welchen Anbietern zu  

  welchen Konditionen? 

 c. Wenn ja, welche Kosten entstanden dadurch jeweils? 

 d. Wenn ja, wer war konkret für die Vergabe zuständig? 
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 e. Wenn ja, wann und wo wurden diese Studien bzw. Umfragen jeweils  

  veröffentlicht? 

 f. Falls diese nicht veröffentlicht wurden, warum nicht? 

 Inwiefern untersucht Ihr Bundesministerium bei der Ausschreibung von Leistungen 

Absprachen von Anbietern? 

 a. Existiert zu diesem Zweck eine Kommission? 

 b. Inwiefern ist Ihr Kabinett eingebunden? 

Die Vergabe von Aufträgen an die Karmasin Research & Identity GmbH zwischen dem  

1. Jänner 2013 und 31. Dezember 2021 ist in der folgenden Tabelle angegeben: 

Vergabe-
zeitpunkt 

Auftrag/ Leistung 
Bis 8.3.2022 

abgerechnete Kosten 
in Euro brutto 

Veröffentlichung 

12.03.2021 Attraktivierung der Lehrberufe im 
Tourismus 

27.360,00 Veröffentlichung im Mai 2021 auf 
Tourismus-Lehrlinge von heute 
als Fachkräfte von morgen 
(bmlrt.gv.at) 

07.07.2020 Bereitstellung von 
Befragungsergebnissen zum Thema 
„Sicherheit bei der Urlaubsplanung“ 

2.000,40 Interner Gebrauch 

Alle Auftragsvergaben erfolgen gemäß den Bestimmungen des  
Bundesvergabegesetzes 2018, BGBl. I Nr. 65/201 idgF. 

Die Zuständigkeit hinsichtlich der Vergabe von Aufträgen liegt entsprechend der 

Geschäfts- und Personaleinteilung des Bundesministeriums für Landwirtschaft, Regionen 

und Tourismus in der jeweiligen Fachsektion bzw. -abteilung. 

Zur Frage 2: 

 Wurden von Ihrem Bundesministerium, diesem nachgeordneten Stellen oder 

Betrieben mit dessen bestimmender Stellung seit 2019 Aufträge an die BB Research 

Affairs GmbH vergeben, gegliedert nach Aufträgen und Jahren? 

 a. Wenn ja, welche Leistungen wurden jeweils erbracht? 

 b. Wenn ja, wurden auch weitere Angebote gelegt und von welchen Anbietern zu  

  welchen Konditionen? 

 c. Wenn ja, auf welche Höhe beliefen sich die Auftragssummen jeweils? 

 d. Wenn ja, wer war für die Auftragsvergabe zuständig? 
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 e. Wenn ja, wann und wo wurden diese Studien bzw. Umfragen jeweils  

  veröffentlicht? 

 f. Falls diese nicht veröffentlicht wurden, warum nicht? 

Nach den vorliegenden Informationen wurden vom Bundesministerium für 

Landwirtschaft, Regionen und Tourismus bzw. von dessen nachgeordneten Dienststellen 

keine Aufträge im Sinne der Fragestellung vergeben.  

 

Elisabeth Köstinger 
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